



Dílčí smlouva o poskytování služby Přípojka do sítě Vodafone OneNet (Technická specifikace)

K Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet
č. 1-279030145987_0, (dále jen „Rámcová smlouva“)

č. účastníka: 2021/OIVZ/028b

Účastník prohlašuje, že tato Dílčí smlouva č. účastníka 2021/OIVZ/028b je uzavřena na základě rozhodnutí Rady MČ Praha 7 č. 0829/21-R z jednání č. 65 ze dne 21. 12. 2021.

Identifikace smluvních stran

Poskytovatel: Vodafone Czech Republic a.s.

Sídlo: náměstí Junkových 2,
155 00 Praha 5

IČ: 25788001

Oprávněný zástupce: Michal Karfík
(dále jen „Poskytovatel“)

Účastník: Městská část Praha 7

Sídlo: U Průhonu 1338/38, Praha 7
170 00 Praha – Holešovice

IČ: 00063754

Oprávněný zástupce: Mgr. Jan Čížinský
(dále jen „Účastník“)

Osoby oprávněné k jednání za Účastníka ve věci:

Změny Dílčí smlouvy: XXX

Tel: /email: XXX

Vyúčtování ceny za poskytnuté Služby: XXX

Tel: /email: XXX

Technických záležitostech: XXX

Tel: /email: XXX

Identifikace služby

Název služby: Přípojka do sítě Vodafone OneNet Hlas a internet

k Rámcové smlouvě č.: 1-279030145987_0 **Požadavek na:** zřízení služby

Dílčí smlouva/verze: 2/1 **Nahrazuje Dílčí smlouvu/verzi:**

Verze technického řešení V 5

Předmět Dílčí smlouvy

V souladu s čl. 1.2 Rámcové smlouvy se smluvní strany dohodly na poskytování služeb elektronických komunikací ze strany Poskytovatele za podmínek uvedených v této Dílčí smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet. Poskytování služeb se bude řídit specifikacemi uvedenými níže v této Dílčí smlouvě.

Termíny

Služby budou zřízeny nejpozději do 60 dnů ode dne účinnosti této Dílčí smlouvy, nebude-li mezi stranami písemně dohodnuto jinak a zároveň za poskytnutí plné součinnosti ze strany Účastníka při zřízení Služby, zejména pak součinnosti při přípravě stavebních a instalačních činností a za tím účelem zajištění písemného souhlasu vlastníka nemovitosti s instalací zařízení. **Účastník je povinen zajistit souhlas vlastníka budovy s umístěním technologie poskytovatele, případně zajistit souhlas vlastníka aktivní telefonní služby poskytnutého účastnického vedení pro přístup k účastnickému vedení a portaci telefonních čísel do sítě Vodafone.**

Účastník je povinen poskytnout Poskytovateli součinnost nezbytnou pro zřízení služby, v případě, že Poskyvateli tuto součinnost neposkytne, zavazuje se uhradit tzv. „marný výjezd technika“. Účastník je uvedeně povinen uhradit tehdy, když neumožní nebo nezajistí Poskytovateli, případně jím pověřené osobě, v předem sjednaném termínu přístup do objektu/místa, ve kterém má být zřízena Služba. V případě, že Účastník poruší povinnost uvedenou v předchozí větě, je povinen zaplatit Poskytovateli smluvní pokutu ve výši 3000,- Kč za každý jednotlivý případ porušení. Účastník podpisem této Dílčí smlouvy potvrzuje, že převzal před podpisem této Dílčí smlouvy dokument označený jako Technické řešení číslo 5 a že má na lokalitě splněny předpoklady uvedené v Technickém řešení nebo splnění těchto předpokladů zajistí nejpozději do 15 kalendářních dnů ode dne podpisu Dílčí smlouvy.

V případě, že bude v rámci instalace koncových zařízení Poskytovatelem zjištěno, že nejsou splněny předpoklady uvedené v Technickém řešení, je Účastník povinen hradit práce technika Vodafone hodinovou sazbou 2.500Kč/h. Pro vyloučení pochybností se uvádí, že služba bude zřízená ke dni, kdy mělo dojít k instalaci koncových zařízení, i když nebudou koncová zařízení z důvodu na straně Účastníka nainstalována a Účastníkovi vzniká závazek k úhradě za službu podle této Dílčí smlouvy.



Místa připojení (lokality)

Označení lokality: č.1-MESTPH46
 Ulice, č.evidenční, č. popisné U Průhonu 1338/38
 PSČ, Obec: 170 00 Praha 7

Jméno kontaktní osoby: XXX
 Kontaktní telefonní číslo: XXX

Přístupová linka k lokalitě č. 1 - MESTPH46

Nominální rychlost: **10240 kbit/s** Uroveň kvality služby: **Standard**
 Předávací rozhraní / konektor: **Ethernet 1000Base-T / RJ-45 F**
 Počet veřejných IPv4 adres: **5**
 Počet veřejných IPv6 adres: **0 /64**
 Patro a číslo místnosti hlas / internet / data serverovna
 Přístup do internetu: **Ano**
 Služba IP VPN: **Ne**
 Záloha mobilním připojením: **Ne**

OneNet - Fixní Hlas k lokalitě č. 1 -MESTPH46

Předávací rozhraní / konektor / počet / protokol : **Ethernet 1000Base-T / RJ-45 F /1 / SIP**

Cenové ujednání

Označení lokality	Služba	Typ instalace	Jednorázová (instalační)	Pravidelná (měsíční) cena po slevě
1	Připojka do sítě OneNet	standardní	0,- Kč	XXX

Jazyk vyúčtování: Česky

Obecná ustanovení



1. Veškeré ceny uvedené v této Dílčí smlouvě jsou uvedeny bez DPH; k cenám bude připočtena aktuální sazba DPH.
2. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, slova začínající velkým písmenem mají význam specifikovaný v Rámcové smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet.
3. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, použijí se na poskytování služeb Obchodní podmínky OneNet, podmínky služby Pevný internet a platný Ceník, který je k dispozici na www.vodafone.cz
4. Tato Dílčí smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oprávněných zástupců smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Účastník se zavazuje realizovat zveřejnění této Smlouvy v předmětném registru v souladu s uvedeným zákonem.
5. V případě porušení smluvních podmínek, porušení právních předpisů nebo práv třetích osob je Poskytovatel oprávněn Účastníkovi omezit nebo přerušit poskytování služeb dle této Dílčí smlouvy, a v případě porušení podstatným způsobem je Poskytovatel rovněž oprávněn okamžitě odstoupit od této Dílčí smlouvy.
6. Účastník podpisem této Dílčí smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na vodafone.cz nebo na vyžádání u Poskytovatele.
7. Síť Vodafone je pro účely poskytování služeb Vodafone OneNet myšlena telekomunikační sítí společnosti Vodafone Czech Republic, a.s., na území České republiky.
8. Tato Dílčí smlouva se uzavírá ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom. Tato Dílčí smlouva může být měněna pouze písemně; písemnou formou není pro účely změny Dílčí smlouvy výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.

Datum:

Michal Karfík, Key Account Manager

Jméno a funkce oprávněného zástupce Poskytovatele

Datum:

Mgr. Jan Čížinský, starosta

Jméno a funkce oprávněného zástupce Účastníka